

### 晋西集团

## 聚焦技术创新发展 开展系列交流活动



本报讯(记者 黄晶 苏珊 通讯员 韩玮 王丽红)为深入贯彻习近平总书记关于科技创新的重要论述,深入实施创新驱动发展战略、坚持科技自立自强工作部署,全面提升晋西高水平科技创新能力,近期,晋西集团组织开展了一系列技术创新发展交流活动。

搭建交流平台。“年轻的技术人员要不断夯实技术理论基础,了解技术发展的历史脉络,掌握技术发展的前沿方向。”在

晋西集团上下凝心聚力,全力推动科研生产任务有序推进时,一场科技创新论坛悄然拉开帷幕。兵器集团关键技能带头人、中央企业技术能手、三晋英才拔尖骨干人才廉国安为在场的专家、技能骨干们带来了一场“干货”满满的报告。

交流中,廉国安以《工厂数控加工与旋压技术发展》为题,详细介绍了晋西集团数控车床、数控加工中心、旋压技术发展历史和现状。廉国安强

调,先进的设备和高效的管理是企业发展的基石,出色的科研技术人员是企业发展的强大动力,技术人员要在工作中提升质量意识,做好细节管控,严把产品质量关。技术创新中心机加专业青年技术骨干张奥表示:“通过交流,我了解了老一辈科研人员的奋斗故事和企业创新发展的脉络,切实增强了技术强企的责任感和使命感。”

此次交流活动为晋西集团传统优势技术传承和青年科技人才交流成长搭建了平台。未来,晋西各领域技能专家将陆续走上“讲坛”,回顾技术发展历史,厘清技术创新脉络,为晋西科技创新发展和技能人才培养持续贡献力量。

拓宽创新视野。在广泛开展内部交流的基础上,科技管理部还邀请航天系统专家,围绕电磁兼容和软件设计等内容,就如何提升正向设计能力、系统工程能力、软件工程专业化能力及本质安全度等方面进行了专题培训。过程中,专家们结合多年专业领域科研工作

经验和晋西集团科技创新发展实际,与大家在提升设计、工艺等方面进行了广泛交流,为晋西集团技术创新发展提出了宝贵意见。

通过培训,广大科研技术人员深入学习了技术问题的发现、分析、解决和后续质量控制的方法,强化了系统思维,为持续加强基础研究和应用基础研究,着力开展关键共性技术、前沿引领技术、颠覆性技术研究,实现晋西关键核心技术安全自主可控奠定了基础。

丰富多彩的技术创新发展交流活动旨在搭建系统、高效、务实的技术创新交流平台,切实加强企业技术人员的内外部沟通交流,在进一步加快晋西集团传统优势技术传承的同时,紧跟前沿科学技术发展潮流,助力青年科技人员快速成长。下一步,晋西集团将结合科研生产需求,结合“人、机、黑”专项工作技术攻关项目,持续深入开展更加“接地气、贴实际、提士气”的技术交流活动,为晋西高质量发展贡献创新力量。

### 山西移动晋中公司 防范电信网络诈骗 守护平安和谐校园



“同学们,如果你们或者家人收到电话,说你涉嫌洗钱,要把钱转入某账户配合调查,或者冒充你们的老师要求添加新的qq号或者微信要求转账,或者电话通知你中了某某大奖,但是需要缴纳手续费,这时就一定要注意了!这些都可能都是电信网络诈骗!”在晋中祁县铁路工程学校广场举办的网络电信安全法律知识讲座上,山西移动晋中公司工作人员正在向学生们介绍什么是电信诈骗、电信诈骗的危害。

在“5·17世界电信日”来临之际,山西移动晋中公司联合公安民警,走进晋中职教港、山西农业大学、昔阳县高级职业中学校等学校,共同开展了“防范电信网络诈骗,守护平安和谐校园”宣传活动。工作人员围绕电信网络诈骗常见形式,结合在学生身边经常发生的游戏账号充值、冒充学校老师打电话等案例,叮嘱学生们不要轻信陌生来电,不要轻易透露个人资料,更不要随意出借或出售个人银行卡、电话卡,不要相信天上会掉“馅饼”,切莫贪图小便宜。

“原来电信诈骗的形式有这么多,成年人都防不胜防,更何况是孩子们。”参加宣传活动的晋中昔阳县高级职业中学校王老师说,“我得平时多跟学生们强调,平时上网一定要谨慎防范,让学生家长们回去以后提醒父母注意,还要及时下载‘国家反诈中心’客户端!”

据了解,随着未成年人使用网络越来越多,电信网络诈骗陷阱越来越多出现在青少年的网络生活中,而且因为脱离学校和家庭的视线,所以往往更加隐蔽,更容易导致严重后果。山西移动晋中公司积极携手晋中市反诈中心,长期以来持续开展防范电信网络诈骗进校园活动,围绕“断卡行动”《中华人民共和国反电信网络诈骗法》等开展宣传活动,为师生详细讲解国家相关规定和政策要求,并结合实际案例,以案示警,强调电信诈骗带来的危害。与此同时,在移动营业厅内严格落实入网实名制,100%对新入网用户进行风险告知提醒,从源头治理防范风险。

山西移动晋中公司网络安全员施剑介绍,未来反诈工作的持续创新,将不断丰富技术工具和预防手段,提高反诈工作成效。通信运营商将积极发挥自身作用,与社会各界一起共同筑起守护人民群众网络安全的平安防线。同时,也提醒广大群众,一定要管理好自己的电话卡,不出租、不出借、不出售,防止被犯罪分子利用进行电信网络诈骗活动,避免成为不法分子的“帮凶”。

(组稿 李娟娟 通讯员 陈又荣)

### 【图片新闻】

TUPIAN XINWEN

晋能控股煤业集团煤炭运销总公司以提质增效为目标,全力做好港口煤炭周转,通过协调争取垛位泊位、优化装卸衔接流程、压缩进港煤炭检验时间等措施,确保高效完成作业任务、提高场地利用率,助推工作质效“双提升”。

图为秦皇岛港口码头,工作人员正在检查装船进度并记录相关数据,确保作业按计划顺利进行。

(贺宇楠 王云)



## 红马甲集团长治分公司培训就业基地开业

### 省家政服务行业协会会长李世杰一行应邀出席开业仪式



本报讯(记者 张敏)5月21日,在长治市人社局的大力支持下,红马甲集团长治分公

司培训就业基地隆重开业。省家政服务行业协会会长李世杰,长治市发改委、商务局、人

社局、民政局、总工会、妇联等相关领导应邀出席了开业仪式,红马甲集团总经理周全有到会并致辞。

据介绍,该基地将以红马甲职业培训学校金牌讲师团队为支撑,配备市场使用率高、认可度高的教学设施,开设保洁、母婴护理、养老护理、中西餐烹饪、花艺、美容、整理收纳、电子商务等新兴课程,课程安排符合更多年龄段务工人员需要,覆盖面广,专业性强,在家政服务新技术、新装备、新专业方面勇于创新实践,旨在增加长治市家政服务供给,提高家政服

务培训及家政服务质量。

仪式上,周全有表示,该基地将坚持标准化、专业化、智能化、品牌化导向,构建集“技能培训+操作实训+技能评价+就业服务”的一体化服务体系,建设家政人才培养示范平台,加强家政服务技能人才培养,为长治市广大群众提供就业一条龙服务,为基层群众搭建与市场接轨的培训平台,帮助更多群众充分就业。

该基地面向长治市各县区重点就业群体,为广大求职者打造一批家政服务优质课程,把家政服务标准化、规范化落实到位,使从业人员素质有提升、就业有渠道、权益有保障、社会有认同,推动长治家政服务业提质扩容,全面提升“太行政政”品牌影响力。